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Les blancs tentent le tout pour le tout en évitant la répétition de coup (Da6 Ta8 Dc8 Tc7...) en jouant
52.a6?.
Les noirs ne peuvent prendre la dame car 52...Txc8 53.Cxc8 et le pion a6 va à dame. Mais quel est
le coup que les noirs ont joué ?

Les noirs jouent et gagnent.
Difficulté : ***

Solution : [
52...d5!  permettant la pénétration de la dame en b4 et une attaque de mat, la Dc8 étant bien seule.
La partie continua par :
53.Ta4 d4 54.a7 dxe3+ 55.Re2 Cf4+56.Rf1 Dd6 0-1  
 
]
  Pour visualiser la solution, sélectionner l'espace entre les crochets.
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